



■理文首奪聯賽冠軍，賽後興奮合照。張發兒攝



■安尼亞(中)梅開三度，徐宏傑(左)及艾華頓(右)一起慶祝入波。張發兒攝

香港超級足球聯賽爭冠關鍵一戰昨日在深水埗運動場上演，由理文作客深水埗，最終理文以6:1大勝，除報回之前足總盃被淘汰之辱，更以6分之差壓過次名傑志提早一輪封王，取得球會成立7年以來首個聯賽冠軍。理文會長李文恩賽後透露下季球隊將有變動，尤其會補強中場及中堅位置，亦有本地華將獲內地球會相中，下季將會離隊。

狂炒深水埗 搶分兼復仇

理文 首度 稱霸 港超聯

今場理文只要保住不敗便可奪冠，球隊開賽後便積極搶攻，25分鐘安尼亞禁區內勁射破網先拔頭籌。理文半場前再有安尼亞入球，領先兩球返回更衣室。換邊後理文繼續狂攻，憑基華尼頓、亞哥斯達、鄭兆均及李毅凱入球擴大領先優勢至6:0，完場前深水埗憑陳灝遠射破蛋，理文最終以6:1取勝，正式封王。雖然理文成功首度稱霸港超，但會長李文恩仍覺得球隊有一些比賽內容未做得太好：「聯賽有時會有一些實力懸殊的比賽，球員未必每場也能夠專心地踢，球隊未來組軍方向都會以亞洲賽為目標。」

會長李文恩：下季有大變

理文上季失落聯賽冠軍後，今季捲土重

來，更簽入兩名星級外援，愛沙尼亞國腳安尼亞及曾在荷甲落班的中場保利臣，球隊今次取得聯賽冠軍後，下季可出戰第二級的「亞冠2」賽事，李文恩承認球隊或會出現變動：「我們也領教過亞洲級賽事的水平，會簽質素更高的外援，一定會有變動，有個別球員已經出現老化的跡象，會補強中堅及中場位置。」李文恩亦透露隊中會有本地球員轉投內地球會，主教練曾昭達則會繼續留任。

理文上周在足總盃倒灶以0:1不敵深水埗，今場再遇則以6:1大勝，主教練曾昭達認為上場的失利對球隊有所警惕：「球隊上下都引以為鑑，今場專注度更加高，不過踢波是好現實，任何球隊都能夠創造童話，上場落敗令球隊今次的決心更大。」有傳媒問及下季是否會以贏傑志目標，曾昭達重申最重要是做好自己。

■理文班主李文恩的投資終得到回報。張發兒攝



喜訊不停！

江旻憓 張家朗連刺兩金

中國香港體壇精英喜訊停不了！其中劍擊隊繼世界排名第一的女子重劍手江旻憓，於上週六奪冠揚威世界盃阿聯酋站後，「劍神」張家朗在昨日的上海站花劍大獎賽亦強勢封王，摘下個人今季第二面大獎賽金牌。

男子花劍港隊月初在主場奪得世界盃團體賽金牌創下歷史，今周轉戰上海站大獎賽，港隊派出12名代表出戰賽事，當中在資格賽出線的蔡俊彥和小將梁千雨，在首圈分別被德國的卡爾及國

家隊代表許傑淘汰出局，無緣晉級。至於直入正賽的張家朗，則由64強起連挫強敵，最後在決賽硬撼排名12位的美國劍手美恩赫迪治，終憑出色發揮，以15:7獲勝，繼今年2月花劍大獎賽都靈站封王後，贏下生涯第二面大獎賽金牌。

另外，世界排名第一的江旻憓前日在女子重劍世界盃阿聯酋站決賽，奮勇以15:10擊敗瑞士普蓮奪金。這是她繼1月多哈大獎賽及2月巴塞隆拿世界盃後，贏得今年第三冠。羽毛球方面，港將伍



■江旻憓(後排左二)揚威阿聯酋。互聯網

家朗亦在泰國公開賽勇闖決賽，雖然在昨日的終極戰直落兩局不敵馬來西亞的李梓嘉，仍能取得亞軍。

獨行俠闖西決 殺局王艾榮無負威名



■艾榮成晉級功臣，賽後獲球迷英雄式致敬。法新社

在一度落後多達17分下，獨行俠昨晨在NBA西岸四強G6大戰，憑在今個系列賽爆發的PJ華盛頓在最後一節攻入9分，並在完場前2.5秒刻意射失罰球，讓對手難以組織反擊，獨行俠最終在主場以117:116險勝「一哥」雷霆，以總場數4:2取勝，率先殺入決賽，也保住明星後衛艾榮的「殺局王」紀錄，至今14次出戰「殺局戰」全勝！

獨行俠今場入局較慢，半場落後16分，第三節初段更被拉開至17分，但該隊

之後積極反撲，當錫再一次交出「三雙」29分10籃板10助攻，艾榮亦有22分進賬，都為贏波打下良好根基。至於前三節一分未得的華盛頓，卻在末節爆發，並在最後關頭起手三分波博得罰球，三射兩中，再在最後一射刻意投失，雷霆在未有時間重組攻勢下，最終以1分飲恨。賽後，當錫與艾榮互送高帽，都讚賞對方令自己更加成熟。

至於敗陣的雷霆，今季大放異彩的「SGA」基治奧斯阿歷山大今場攻入個人季後賽新高的36分，但尾段在球隊領先1分時犯規，將勝利拱手送予獨行俠。他賽後失望表示：「如果有得返轉頭，我唔會犯規，會任由他射失，依家唯有當教訓，我會好好學習。」

女排小宇宙



龍門客棧 郭子龍 資深體育人

「最重要的事情，還是奧運會。」四月度過27歲生日的龔翔宇，日前受訪時特別強調對七月底巴黎奧運的期盼。

「不管我們前面經歷了什麼，我們還是一直向前看。」這是龔翔宇2016年，協助國家隊在里約奧運奪金後，留下的說話。那一年，這位江蘇姑娘剛入選國家隊，當時只得19歲。當年的奇兵，八年後的今日，已經變成中國女排的全能戰士，外界稱之為「小宇宙」，近年幾乎參加大大小小的國際賽，龔翔宇行事依然低調。

「能夠去參加奧運會，對我來說是幸運的，起點可能對於我身邊同齡的稍為高一點，但對於我來說，站在這些高度上，我再回頭看看自己，是不是能夠完全的匹配上我當時的榮譽。」龔翔宇說。「所以，當拿完一六年奧運冠軍之後，到現在我也是在努力去拚搏，也希望能夠去證明自己，配得上拿奧運冠軍。」

日復日的訓練，令龔翔宇更明白，要突破自己，要中國女排繼續進步，就要從每一天開始。「有目標，有信念感，落實到每天的訓練上，行動上會更加踏實。」三年前東京奧運失利變成養分，龔翔宇今時今日，更練得一手「吊球」絕活，被支持者冠以「龔翔宇式彩虹球」。無論如何，對龔翔宇來說，為國家隊拿下奧運資格，是目標的第一步。